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E d i t o r i á l

Z  O B S A H U

Milí čitatelia,

s odstupom jedného roku sa Vám opäť prihovárame na stránkach informačného 
občasníka Bytového družstva Snina. Jeho obsahom chceme priblížiť dianie 
súvisiace s problematikou bývania všetkým užívateľom bytov v okruhu 
pôsobnosti Bytového družstva Snina.
Rok 2004 bol z nášho pohľadu rokom rušným a plným zmien. Pokračovali sme 
v transformácií družstva spojenej s prevodmi bytov do osobného vlastníctva. 
Do platnosti vstúpilo viacero legislatívnych opatrení a zákonov, ktoré sa dotkli 
našej činnosti. Spomeniem len zákon č. 222/2004 Z.z. O dani z pridanej 
hodnoty, na základe ktorého sa aj naša organizácia od 1.9.2004 stala platcom 
DPH a veľkú novelu zákona o vlastníctve bytov pod číslom 367/2004 Z.z..

V týchto dňoch sa očakáva schválenie aj ďalšieho dôležitého zákona týkajúceho sa užívateľov bytov, zákona 
o teple. K záveru sa blížia práce na rekonštrukcii tepelného hospodárstva na území mesta, ktoré sa v posledných 
mesiacoch podpísali na vzhľade celého mesta. Rekonštrukcia, v takomto rozsahu ojedinelá na celom Slovensku, 
bude prínosom pre každého konečného spotrebiteľa tepla.
Milí čitatelia, verím že čítanie ďalších riadkov bude pre Vás poučné a príjemné. V súvislosti s blížiacim sa koncom 
roku Vám v mene kolektívu pracovníkov BD Snina ďakujem za spoluprácu v tomto roku a do roku nového prajem 
veľa šťastia, zdravia a úspechov.

Ing. František Fecko, riaditeľ BD

Dňa 31.12.2004 uplynie termín, do 
ktorého je možné zaplatiť ďalší členský 
vklad pre členov BD Snina na majetku, 
podnikaní a ostatnom  hospodárení 
BD. Tento termín je rozhodujúci pre 
počítanie dĺžky členstva pri výpočte 
vyrovnávacieho podielu.
V prípade, že využijete možnosť uhradiť 
ďalší členský vklad vo výške 500.- Sk 
v termíne do 31.12.2004, úhradu 
zrealizujte  na účet BD vo VÚB, a.s., 
pobočka Snina, číslo účtu 5719532/
0200,  KS: 0558, VS: 413+ (evidenčné 
číslo z platobného výmeru uvedené za 
menom). Úhradu je možné zrealizovať 
aj priamo v pokladni BD Snina.

Dňa 1.5.2004 vstúpil do platnosti zákon č. 222/2004 Z.z. 
O dani z pridanej hodnoty. V súlade s týmto zákonom po 
dosiahnutí stanoveného obratu sa naše družstvo od 1.9.2004 
stalo platcom dane z pridanej hodnoty.
Všetkým užívateľom bytov oznamujeme pridelené 
daňové identifikačné číslo, identifikačné číslo pre DPH 
a ďalšie registračné údaje:
Obchodné meno: Bytové družstvo, Snina
Sídlo: Budovateľská 2204, 069 01  Snina
Registrácia: OR OS Prešov, oddiel: Dr., vložka č. 232/P
Identifikačné číslo organizácie (IČO) registrované v obchodnom 
registri: 00617318
Daňové identifikačné číslo: 2020794853
Identifikačné číslo pre DPH (IČO DPH): SK2020794853
V podmienkach BD režimu DPH zatiaľ podlieha len poplatok za 
správu. Aktuálna výška poplatku za správu je 110.- Sk vrátane 
DPH. Z toho základ dane je 92,40 Sk a 19%-tná sadzba DPH 
je 17,60 Sk.  

BD Snina je od 1. septembra
platcom DPH

OZNAMiOZNAMiOZNAM

OZNAMiOZNAMiOZNAM
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Na tomto místě jste již byli  informováni v článku „Teplo 
naše každodenné“ o plánech, které naše společnost 
připravovala realizovat v rámci rekonstrukce tepelného 
hospodářství v Snine. K datu vydání tohoto materiálu 
mohu konstatovat, že nastolenou cestu a jednotlivé 
dílčí plány, které jsme si předsevzali se nám daří plnit. 
Ale jedno po druhém.
Je všeobecně známá historie, že jsme vyhráli výběrové 
řízení na základě koncepce komplexní rekonstrukce 
tepelného hospodářství, včetně výstavby vlastního 
zdroje tepla, kde se při kombinovaném způsobu výroby 
tepla a elektrické energie mělo dosahovat očekávaných 
parametrů. Nejen v běžném životě, ale i v podmínkách 
obchodu v komunální energetice je nutné respektovat 
určité situace a snažit se optimalizovat daný stav – tedy 
museli jsme přijít s optimální variantou provozu, kdy se 
bude respektovat skutečnost, že teplo se bude vyrábět 
ve Vihorlatu a na nás zůstává distribuce. Po nelehkých 
a složitých jednáních jsme společně s majiteli Vihorlat, 
s.r.o. dosáhli smysluplného kompromisu. Vihorlat, s.r.o. 
se zavázal dodávat teplo v definovaných objemech, 
dané kvalitě a vždy s doložitelnou cenou.  Situace 
na trhu s černým uhlím se ovšem bouřlivě vyvíjí a 
místo Vihorlatem deklarovaných 10 roků neměnné 
výše,  přinesla realita v uplynulých dvou letech zvýšení 
v řádech desítek %. Důležitým bodem ve smlouvách 
zajišťujících dodávky tepla je příslušná klauzule, 
která Vihorlat zavazuje, že příslušná cena černého 
uhlí musí být obvyklá pro trh ve Slovenské republice
a toto Vihorlat s.r.o. vždy respektoval.  TENERGO Brno, 
a.s. se po dokončení smluvních ujednání s Vihorlatem 
zaměřilo i na zbývající část tepelného hospodářství 
v Snine. Jedná se zejména o kotelnu K3 na sídlišti 1, 
která byla v minulosti rekonstruována, ale za kterou 
nebylo zaplaceno a kde probíhá postupné splácení 
této investice bratislavskému investorovi. Město, 
které v tomto figurovalo jako garant splácení se proto 
v srpnu 2002 obrátilo na TENERGO Brno, a.s. zda by 
nepřevzala povinnost splácet. TENERGO Brno, a.s. 
toto akceptovala. Oblast sídliště 1 jsme tedy zahrnuli 
do svých rekonstrukčních plánů, ale na rozdíl od 
„zbytku“ Sniny zde budeme rekonstruovat postupně. 
Největším problémem zde totiž jsou samotné odběrné 

místa – domy, které jsou zastaralé koncepce a vykazují 
vysoké tepelné ztráty  (stupačky ve zdech apod.) Tolik 
historie a nyní současnost. 
TENERGO Brno, a.s. provedla kompletní výměnu 
cca 18 km tepelných rozvodů, při použití moderní 
technologie předizolovaného potrubí, kde součástí 
každého do země položeného kusu potrubí je i 
speciální vodě odolná izolace a i detekční kabel, který 
v případě možných budoucích úniků teplé vody přesně 
identifikuje místo poruchy. Potrubí bylo položeno do 
pískového lože, které zajistí stabilní a bezpečnou polohu. 
Důležitou skutečností je přechod ze „čtyřtrubkového“
a „dvoutrubkový“ systém, který umožní přímou 
distribuci tepla ze zdroje přímo do jednotlivých 
odběrných míst.
Otázka domovních předávacích stanic (dále jen DPS) 
byla námi již mnohokráte prezentována (např. fyzická 
prezentace na „Sninském jarmarku 2001“), ale přesto si 
dovolím zopakovat základní fakta. DPS je zařízení, které 
umožní celoroční bezproblémové zajištění dodávky ÚT 
a TÚV pro jednotlivá odběrná místa, přičemž DPS jsou 
vybaveny čerpadlem s frekvenčním měničem, které 
spolu s dvojicí výměníků a příslušných regulačních 
prvků zajistí optimální parametry distrubuce tepla ke 
konečnému spotřebiteli. Součástí předávacího místa 
DPS jsou i fakturační měřidla, takže konečný odběratel 
má možnost přímé kontroly nad tím, kolik tepla 
odebral. Těchto DPS jsme celkem v Snine namontovali 
přes 150. V současnosti jsou dokončeny montážní 
práce, což znamená, že topná sezóna 2004/2005 bude 
již zajištěna z těchto nových zařízení. 
Prioritním úkolem právě započaté topné sezóny pro 
nás bude vyregulování a vyladění celé topné soustavy, 
což  Vám – našim odběratelům, může  ještě  přinášet 
ještě určité problémy. Věřím, že s Vaší pomocí
a pochopením se  i tento úkol podaří zvládnout.  
Plné zprovoznění centrálního dispečinku, který 
umožní kompletní 24 – hodinový provoz a tím
i maximální provozní komfort pro Vás naše odběratele, 
když příslušný dispečer nebude pouze „evidentem“ 
možných vzniknutých potíží, ale bude sám detekovat 
spolu se svým systémem konkrétní problém, a ten 
bezprostředně s ostatními pracovníky naší společnosti 
efektivně řešit.
Nejbližšími cíli TENERGO Brno, a.s. je dokončit finální 
montáž všech prvků, včetně komunikačních členů, 
odladit provozně systém jak ve vztahu Vihorlat,s.r.o. 
– TENERGO Brno, a.s. (mimochodem tak málo tepla 
jako v této topné sezóně ještě teplárna do města nikdy 
nedodala), tak a zejména pak ve vztahu TENERGO 
Brno, a.s. – odběrné místo (SVB, organizace apod.), 
tak abychom mohli být všichni spokojeni. Po zimních 
měsících plánujeme finální úpravy po proběhnuvších 
zemních pracích, výsadbu nových stromků atd. Dále 
chceme připravit plán oprav nejkritičtějších míst 
v rozvodech na sídlišti 1 a posoudit zejména možnost 
rekonstrukce zdroje z cílem uplatnit směsné spalování  
- míru provozní efektivity, návratnosti a technické 
reálnosti nám zodpoví chystaná projektová studie.
O jednotlivých detailech budete kdykoliv informováni 
v případě Vašeho zájmu přímo na pracovišti naší 
provozovny.

Centrální
zásobování tepla v Snině
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Finální část našeho „príhovoru“ směrem k Vám našim 
odběratelům bych rád věnoval našemu společnému 
partnerovi – bytovému družstvu (dále jen BD). Za 
TENERGO Brno, a.s. konstatuji velmi kvalitní spolupráci 
s tímto partnerem, který čím dále tím více dominuje 
na trhu správy bytů v městě Snina. BD je tvrdým, ale 
korektním obchodním partnerem, který si na jedné 
straně plně uvědomuje svoje povinnosti v rámci správy 
bytů, ale na straně druhé si spolu se zástupci města 
Snina plně uvědomuje komplexní rozsah rekonstrukce 
tepelného hospodářství ve Vašem městě.

Závěrem mi dovolte abych Vám popřál pro zbytek dnů 
roku letošního roku , ale i roku 2005 co nejvíce pohody 
s našimi rozvody tepla a našimi DPS, ale hlavně
a zejména co nejlepší zdraví a rodinné pohody u 
každého z Vás a to v takové míře, která ve Vás každém 
vyvolá pocit spokojenosti, vyrovnanosti a pohody 
vůbec. 
Za TENERGO Brno, a.s. 

Ing. Petr Horák, generální ředitel
a předseda představenstva 

P.S.: děkuji Vám za pochopení a příště zase slovensky.

Zhromaždenie delegátov je najvyšším orgánom 
družstva. Dňa 26.4.2004 sa uskutočnilo riadne 
zasadanie Zhromaždenia delegátov BD Snina. 
Na zasadnutí bola schválená ročná účtovná 
závierka ekonomického hospodárenia BD za 
rok 2003. Hospodárenie družstva v roku 2003 
skončilo s kladným prebytkom po zdanení 
vo výške 842 972.- Sk. Výnosy družstva 
dosiahli čiastku 31 079 435.- Sk pri celkových 
nákladoch 30 236 463.- Sk. Ako bolo 
konštatované aj v správe Kontrolnej komisie 
hospodárenie BD je stabilné a zdravé a aj 
napriek zlej finančnej situácii v našom regióne 
prinieslo žiadané očakávania.

Z a s a d n u t i e
Zhromaždenia delegátov 2004

V ďalšej časti rokovania ZD bol schválený 
nový domový poriadok, ktorý bol doručený 
každému užívateľovi bytu spolu s vyúčtovaním 
úhrad za rok 2003. Na rokovaní bol predložený 
návrh na výmenu odparovacích pomerových 
rozdeľovačov vykurovacích nákladov za 
rozdeľovače elektronické na základe výsledkov 
výberového konania. Tento návrh nebol 
schválený. V závere zasadnutia riaditeľ BD 
odovzdal p. Saukaničovi Michalovi, terajšiemu 
predsedovi Kontrolnej komisie, medailu „Za 
vernosť družstevníctvu na Slovensku“ spolu 
s pamätným listom. Týmto vyznamenaním 
Slovenský zväz bytových družstiev oceňuje 
zásluhy jednotlivcov, členov družstiev, za rozvoj 
družstevníctva na Slovensku. Ocenenému
p. Saukaničovi aj touto cestou blahoželáme.

Podľa Ústavy SR je zaručená nedotknuteľnosť osoby 
a jej súkromia. Každý má právo na ochranu pred 
neoprávneným zhromažďovaním, zverejňovaním alebo 
iným zneužívaním údajov o svojej osobe. Osobnými 
údajmi sú údaje týkajúce sa určenej alebo určiteľnej 
fyzickej osoby, pričom takouto osobou je osoba, ktorú 
možno určiť priamo alebo nepriamo, najmä na základe 

O c h r a n a  
o s o b n ý c h  ú d a j o v  
v  p o d m i e n k a c h  B D

všeobecne použiteľného identifikátora alebo na základe 
jednej či viacerých charakteristík alebo znakov, ktoré 
tvoria jej fyzickú, fyziologickú, psychickú, mentálnu, 
ekonomickú, kultúrnu alebo sociálnu identitu. Ochrana 
osobných údajov je riešená zákonom č.428/2002 Z.z., 
ktorý vstúpil do platnosti 1.9.2002. 
V podmienkach BD Snina sa spracovávajú osobné údaje 
klientov – osôb užívajúcich alebo vlastniacich byty pod 
správou BD Snina. Spracovávanie osobných údajov 
v informačných systémoch je nevyhnutné na plnenie 
činnosti, pre ktoré družstvo vzniklo a ktoré vyplývajú 
z platných stanov družstva a predmetu činnosti 
družstva. Osobné údaje sa spracovávajú v informačných 
systémoch. Z hľadiska druhu spracovávaných osobných 
údajov sa informačné systémy osobných údajov delia na 
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REGISTROVANÉ INFORMAČNÉ SYSTÉMY a EVIDOVANÉ 
INFORMAČNÉ SYSTÉMY.
Na  každý informačný systém je spracovaný bezpečnostný 
projekt, resp. evidenčný list, bezpečnostné smernice 
ako aj ďalšie vzory písomností, ktoré s informačným 
systémom súvisia. Dodržiavanie pravidiel určených 
bezpečnostným projektom a smernicami je zárukou, že 
nedôjde k zneužitiu osobných údajov.
Registrované Informačné systémy sú tie, v ktorých 
sa spracovávajú osobitné kategórie osobných údajov 
(všeobecne použiteľný identifikátor – rodné číslo), 
respektíve osobné údaje z informačného systému sú 
poskytované inej osobe. Tieto systémy sú registrované 
na Úrade na ochranu osobných údajov. Na BD sú tieto 
registrované IS:

w EVIDENCIA ZMLÚV O PREVODE VLASTNÍCTVA 
 DRUŽSTEVNÉHO BYTU – reg. č.: 220949

w SPRACOVANIE ROZÚČTOVANIA NÁKLADOV 
 NA VYKUROVANIE PODĽA POMEROVÝCH
 ROZDEĽOVAČOV RMK – reg. č.: 225894
w SPOROVÁ AGENDA – reg. č.: 54 78 32

Ostatné informačné systémy v ktorých sa spracovávajú 
osobné údaje nepodliehajú registrácií na Úrade na 
ochranu osobných údajov, iba sa evidujú. Pre tieto 
systémy sú spracované bezpečnostné opatrenia  
a evidenčný list informačného systému. Bezpečnostné 
opatrenia majú dôverný charakter. Evidenčný list je 
verejne prístupný. Na BD sú tieto evidované IS:

w ČLENSKÁ EVIDENCIA 
w PERSONÁLNA AGENDA ZAMESTNANCOV
w NÁJOMCOVIA 
w SPRÁVA VLASTNÍKOV BYTOV 
w SPRÁVA UBYTOVACIEHO ZARIADENIA 

Pri hľadaní úspor v domácnostiach 
svoju úlohu zohráva aj hospodárenie 
s teplom. Tu už žiadne výhovorky  
neplatia, náklady na dosiahnutie 
úspor nie sú skoro žiadne, s nikým sa 
nemusíte dohovárať, záleží len na Vás, 
či niektorú radu chcete akceptovať. 
Záclona nie je len dekorácia. 
Záclona alebo záves až na zem vyzerá 
pekne a zakrýva niekedy neestetický 
radiátor. Zabraňuje však šíreniu tepla 
do miestnosti. V porovnaní s oknom 
úplne bez záclony je spotreba energie 
o 40% vyššia. Najvhodnejšia je 
záclona siahajúca po parapetnú dosku, 
ktorá usmerňuje prúdenie tepla do 
miestnosti. To isté platí aj o nábytku 

pristavenému pred radiátorom, prípadne o obložení 
radiátora obkladom.
Zaťahujte závesy.  Hneď po zotmení zatiahnite 
závesy alebo žalúzie. Pri správnom ukončení závesov 
v úrovni parapetnej dosky, resp. tesne nad radiátorom, 
dôjde k významnému zníženiu strát na teple.
Zaizolujte výklenky radiátorov. V prípade, že 
radiátory v byte sú osadené vo výklenkoch, o ich hĺbku 
je obvodová stena tenšia. Riešením je vložiť do 

Ako ušetriť v domácnosti
medzery medzi radiátor a stenu hliníkovú fóliu ktorá 
odráža teplo späť do miestnosti. 
Úniky tepla oknami. Nedostatočne utesnené škáry 
okien sa dajú s relatívne malými nákladmi utesniť. 
Takto môžete ušetriť 6-10% tepla. 
Netesné vchodové dvere môžu byť slabým miestom 
Vášho inak dobré izolovaného bytu. K náprave poslúži 
tesnenie alebo silnejší záves. Ten vytvorí izolačný 
vzduchový vankúš a zlikviduje prievan, ktorý ťahá 
peniaze von z bytu. 
Správne vetranie je bolesťou väčšiny bytov. Častým 
a najhorším spôsobom je trvalé pootvorené okno. Toto 
je doslova kúrenie do vzduchu a vyhadzovanie peňazí 
oknom. Správne je vetrať krátko a na plný profil okna. 
Sprcha je lacnejšia než kúpeľ, stojí iba 1/3. 
Platí to pre 6 minútové teda normálne sprchovanie. 
Pokiaľ pridáte úspornú sprchovaciu hlavicu je to ešte 
lacnejšie. 
Regulácia teploty podľa potreby. Toto je skutočne 
individuálne, nakoľko niekto má rád 20oC, iný potrebuje 
26oC. Obecne ale platí, že nie je správne kúriť všade 
rovnako. Iná teplota je príjemná v obývacej izbe 
(uvádza sa 20-22oC), iná v spálni (16-18oC), iná 
v kúpelni (24oC). V detskej izbe psychológovia 
odporúčajú 22oC. Zníženie teploty v miestnosti o 1oC 
znamená úsporu tepla o 6%.  

Charakteristickým znakom, ktorý vypovedá o 
ekonomickej stabilite správcu bytov, je vývoj
a stav nedoplatkov plynúci z neuhradených platieb 
za užívanie bytov. Absolútna výška nedoplatkov 
z neuhrádzania predpísaných platieb za užívanie bytov 
BD (nájomné a vo vlastníctve užívateľov) k 1.11.2004 
dosiahla úroveň – 1 380 646.-Sk, čo na byt predstavuje 
priemerný nedoplatok – 845.-Sk.
Novela zákona o vlastníctve bytov platná od 1.7.2004 
stanovila presné pravidla pre používanie platieb 
zaplatených zo strany užívateľov do fondu prevádzky 
údržby a opráv jednotlivých domov. Každý dom môže 

V Ý Z V A
NA ÚHRADU NEDOPLATKOV

hospodáriť len s prostriedkami, ktoré  má na svojom 
prevádzkovom fonde. Ak na dome budú neplatiči, 
výška dlhu môže ovplyvniť schopnosť domu uhrádzať 
záväzky za údržbu, opravy, revízie, ale hlavne za 
energie. Môže nastať situácia, že dom nebude mať 
dostatok prostriedkov na úhradu nákladov za teplo, 
vodu a elektrinu, čo môže vyústiť až do prerušenia 
dodávky energie... Ani správca (BD) nebude môcť 
finančne podporiť dom s nedostatkom zdrojov, 
nakoľko zákon mu neumožňuje použiť financie iného 
domu na tento účel.
O to viac začíname tvrdo postupovať voči 
všetkým neplatičom. Nezaplatením úhrady 
za užívanie bytu nájomca alebo vlastník bytu 
porušuje zákon a vystavuje sa riziku znášania 
nákladov, ktoré sú spojené s vymáhaním jeho 
záväzku. Okrem nákladov spojených s vymáhaním 
bude správca požadovať aj zaplatenie poplatku 
z omeškania u nájomných bytov vo výške 0,25% 
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Za byty v SVB výška nedoplatkov dosiahla úroveň – 496 539.-Sk čo na byt predstavuje priemerný 
nedoplatok – 498.-Sk. 

z dlžnej sumy za každý deň omeškania, čo ročne 
predstavuje 92% z výšky dlhu. Vlastník bytu bude 
povinný zaplatiť ročný úrok z omeškania vo výške 
dvojnásobku základnej sadzby NBS, čo v súčasnosti 
predstavuje 9% z výšky dlhu. V prípade dlhu 
prevyšujúceho 3-násob predpísanej zálohy, môže 
byť nájomca po vypovedaní nájmu bytu z dôvodu 

neplatenia z bytu vysťahovaný bez poskytnutia 
náhradného bytu. Rovnako vlastník, pri neplatení 
úhrad za užívanie bytu, môže o vlastníctvo bytu prísť 
pri exekučnej alebo dobrovoľnej dražbe, nakoľko zo 
zákona je na každý byt vlastníka zriadené záložné 
právo v prospech ostatných vlastníkov.

Aj touto cestou vyzývame užívateľov bytov (vlastníkov aj nájomcov) na úhradu všetkých svojich 
záväzkov voči BD. Tí ktorí neplatia úhrady riadne a na čas, svojim konaním ohrozujú istoty tých, 
ktorí si svoje povinnosti plnia riadne. Voči každému neplatičovi zahajujeme nekompromisné 
vymáhanie dlhu!
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Súčasný právny stav v oblasti prevodov družstevných 
bytov do vlastníctva nájomcov – doterajších 
členov družstva zastrešuje zákon č. 182/1993 
Z.z. O vlastníctve bytov a nebytových priestorov 
v platnom znení. Posledná novela tohto zákona pod 
č. 367/2004 Z.z. vstúpila do platnosti k 1.7.2004. 
K žiadnym zmenám v oblasti prevodov družstevných 
bytov nedošlo ani po tejto poslednej novelizácií 
zákona. Podľa §17, ods.7 citovaného zákona je 
cenou družstevného bytu pri prevode do vlastníctva 
doterajšieho nájomcu, nesplatená časť úveru 
s príslušenstvom – anuita. Okrem splatenia anuity 
nadobúdateľ hradí aj všetky správne poplatky 
v súvislosti s prevodom. K dňu prevodu musia byť 
súčasne vyrovnané všetky prípadné záväzky nájomcu 

voči BD (nedoplatok na úhradách za užívanie bytu, 
podiel na prípadnom nedoplatku vo fonde opráv, 
nedoplatku vo fonde na výmenu vodomerov).
BD bude žiadosti o prevod vybavovať priebežne 
podľa schváleného harmonogramu a kapacitných 
možnosti v dvoch termínoch ročne k 1.7. a k 31.12.
V prehľade uvádzame aktuálne zostatkové - 
nesplatené časti úverov, ktoré boli poskytnuté na  
výstavbu našich blokov, prepočítané na m2, ktoré 
predstavujú predajnú cenu bytov v prípade prevodu. 
V prehľade je uvedený aj dátum poslednej splátky 
anuity pri riadnom splácaní. Uvedené hodnoty sú k 
31.12.2004. Ku dňu prevodu sa budú aktualizovať. 
V grafe sú znázornené počty prevedených bytov 
v jednotlivých rokoch.

PREVODY BYTOV DO VLASTNÍCTVA – TRANSFORMÁCIA BD

BLOK
Cena bytu pri prevode

(Sk/m2 ÚP)
Dátum poslednej splátky 

anuity

M10 310,4 30.6.2015

C3 325,7 30.6.2010

C2 393,7 30.6.2010

K2 575,7 30.6.2029

K3 577,1 31.12.2029

M11 591,8 31.12.2025

K6 642,4 31.12.2029

K8 659,7 31.12.2030

M13 666,1 30.6.2027

B1/P 707,3 31.12.2027

K7 760,9 30.6.2030

K12 1120,0 31.12.2030

K9 1137,1 31.12.2030

BLOK
Cena bytu pri prevode

(Sk/m2 ÚP)
Dátum poslednej splátky 

anuity

H4 43,3 30.6.2007

G2 58,5 30.6.2008

G5 70,3 30.6.2007

G1 78,0 30.6.2008

M2 105,5 31.12.2012

F1 122,8 31.12.2008

M3 124,4 30.6.2012

M4 125,4 30.6.2012

C1 139,8 31.12.2010

M1/3 157,1 31.12.2012

M6/2 181,5 30.6.2013

M6/3 188,9 30.6.2014

M7 310,4 30.6.2015


